FTOPU3OHTAJIbHbIU
BEJIOTPEHAJKEP

MOAE/Ib: RB300




— FAETS LT

ﬂ MepegHuin
ctabunusartop

o

e B
SR

C 3agHun
ctabunusaTtop

f Crorka

A
~

£
e F
/  BokoBble MOPYYHU oy Foohe
i b S
AN R, P

Y II"\
« \§
Sy

CunpeHve

o

(J1) ByTbinouka

._-A-::'-'f;"-.

i,
—

_ﬁx (J2) DepxaTtenb ans
OYyTbINOYKK




i TR )

(N6) bonT

F

(N11) Pbivar

(%

(N16)bonTol

444

oy

(N2) Wanbbl

o n T
I e e

(N7) bonTbl

44

(N9) Wanbswl

4444

(N10)bonTbl

FFri ee 4444
(N13)bonTbi (N15)LLaii6bl

M(M1 & M2)Megane (M3 & M4) (M5) (M6)AganTep
. Koxyxa Perynatop
. h ;‘.'::‘-‘n F‘Zli/)
A/ (N1) BonTbl (N3)LWanbbl (N4) LWan6bl




ANOTICE .

BHumanue: Mpukpenute dmkcatop cngenms (N11) kK ocun Kak
MoKa3aHOo Ha PUCYHKE.

N11

— fauEr ) —————

AT 1
YCTAHOBKA NMEPEOHEIO N BAOHEIO CTABUJTUSATOPA.
MpukpenuTe 3agHmi ctabunusatop (C) k pame (A) npu nomowwm 6ontoB (N1) n wantd (N2), (N15).

3arem npukpenute nepegHun ctabunmnsatop (B) k pame (A) npu nomom 6ontoB (N3) 1 wand (N2), (N15).
** Mocne 3aBepLueHuns LLaral, ecnu TpeHaxep CTOUT HEYCTONYMBO, NOAKPYTUTE perynsTopbl HepoBHocTen nona (C1).




LWAI 2
YCTAHOBKA CTOVIKW ﬁﬁ/FfZ

[ns Havana, otBuHTUTE BUHTLI (N12) OT rnaBHON pambl.
War 1. CoegnHuTe pasbemsl (E2) c (A1), (E1) c (A2).

LWar 2. Mpukpenute ctonky (E) k pame (A) npm nomoLum 6ontos (N12)

War 3. MpukpenuTte aekopaTuBHble koxyxa (M3,M4) k ctorike (E) &
npu nomoLum 6ontos (N6).

m

PR M3 N6
=
E2 ‘
A1 ﬁ& E1 Pa e <
M4 i Az~ ﬁ“'-,
_ N12
' Ty
A
LIAT 3 s
YCTAHOBKA PYNA, ONCNNESA, OEPXATENA ONA
BYTbINKN

BcraBbTe pynb (D) B xenesHoe yrnybneHue ctonkm (E) n sataHute
wanbbl(N9).

War 1. OtBuHTMTE 4 BMHTa (H1) oT ancnnes (H).

LWar 2. Coegunnte npoeopa (E1 & E2 ) ¢ ancnneem.

Y6eautech, 4TO NPOBOAA NPaBUITbHO COEANHEHDI.

Mpukpenute ancnnen (H) k ctonke (E) npu nomowum 6ontos (H1).
OtBuHTUTE 2 BMHTa (N14) oT cTovku (E), npukpenute aepxaTternb Ans
6yTbinku (J2) k cTonke (E) npn nomowm aAsyx BUHTOB (N14).

BcraebTe ByThinky onsa sogsl (J1) B AepxaTens.




LUAT 4 ———— N

YCTAHOBKA OEPKATENA ANA CMVHKN U
BOKOBbIX NMOPYYHEU - :,_:_:_% SN i ]I Nljlg
] Yo% e -
MpukpenuTe aepxartens anga cnuHkm (G) k pame (A) npy noMoLum 60nToB (N4)"~.\____-\-'-THJ|-_-_J-_:___% [ %
n wanb (N2). E:_T_:'I*";,:E: _. }_—_—_Tw, b
LWar 1. Coegunnte nposoga gatumkoB nyneca (F5 & F4) ¢ npoBogamu (A2). "‘*I“'“i =N —.
LWar 2. Mpukpenute 6okosble nopy4Hu (F) k pame (A) npu nomoLum JR ~F
AeMOHTMpoBaHHbIX 60nToB (N16) 1 wanbd (N2). [ : :
F5 : |
|
i -G
A2sgi | _
I’l : N4
[
| I
L

— AR —
LAl 5
YCTAHOBKA CINMHKN N CUOEHNA

& War 1. Mpukpenute cnuHky (L) kK gepxatento Ansa cnuHkn (G) n

s B 3achmkeunpyiTe npv nomouwm 6ontos (N7).

LWar 2. YctaHosute cugerue (K) B yrnybneHne mexay 60koBbIMK
nopyyHamu (F) u 3admkenpyinTte npm nomoLum wand(N2) n 6ontos(N10),

% ( :ﬁ,"_ﬁ

o



LWAI 6 YCTAHOBKA PETYNNATOPA
NONOXEHWA CUOEHNA

BcraBbTte perynatop (M5) B pamy

(A) n 3adoukcnpynte npy nomoLm 6ontos(N13)

LLUAT 7 YCTAHOBKA MEOATNEW

BKPYTVITe npaBylo neganb B npasbl LaTyH no YacoBOW CTperike.

BKPYTVITe NneByro neganb B neBbIN LaTyH npoTnB 4acoBOW CTPENKM.




Vol —
LA 8 KAK NCIMOJIb3OBATb AJAIMNTEP

[TomecTuTe TpeHaXKep B OTBEACHHOE JJIsl HErO MECTO.
BcraBbTe aganTep B cienuaibHOE OTBEPCTHUE B 3aIHEN YaCTH

TpeHaxepa.

[IEUEL 9

AT 9 KAK PETYJIMPOBATb MNMONOXEHWNE CIMNUHKA

HaxmuTte Ha GOKOBOW pblyar 1 OTPErynmpyinTe noroxeHue
CTVHKM.

[1GURE 10— -
LUAT 10 KAK PEMYIMPOBATbL MONOXEHNE | Z
CUOEHUS \

1
LLlar 1. MoTsHUTe BBEPX HKHUIA pbluar(G44) 1 oTperynmupymT
NONOXeHne CMAEHUSA NO roOpU3oHTanu, Bbiopas yao6Hy0 Ans
cebs guctaHumio. 3atem onycTuTe pblyar. /




— [RE ) ———— LLIAT 11
T KAK PEINYITMPOBATbL YIOJ1 HAKITOHA CUMOEHNA

OTperyavpyiTe yron HakaoHa cuaeHus npu nomowy poidara (M7).
MoTAHWUTE pblyar BBEPX ANA MOAHATUA YINa CUAEHUSA, BHU3 — ANA

OMNYyCKaHWA yrna cuaeHus.

— [UFE |2 ——

LA 12 KAK MEPEMELWATb TPEHAXEP

B nepegHun CT86VIJ'IVI3aTOp BCTPOEHbI TPaHCMOPTUPOBOYHbIE KONTIECUKU. BCTaHbTe c3aaum TpeHaxepa u
HaKIMOHWUTE ero Tak, 4Tobbl BEC TpeHaXepa nepemMecTurica Ha nepegHne TpaHCnopTUpPOBOYHbIE KOJTECUKN.

Tenepb Bbl MOXeTe C NErkoCTbiO NepeMecTUTb TPEeHaXep B NOMELLEHUN.

= = O TRANSPORTATION % g m—
WHEEL ' ”




F15"4 N16*3
| F11*2 F13

A2

Go N2 | HN12%4

-"“-h.___\__\_._. ""\'J."";’."' : _,.--"'].-- . * ﬂ’a;—'f: ___._r ___.tﬁ
O™ Fiv2 ) e |
o, T N4*4  G16G45 .
- M W lEf_‘_j.:-_—,q:f__._ . . @ 18 G46—G34 4
@ . ! o N2S
A Tm:,,a‘; . \\‘:\: @ - e - Iﬁ . - G42 G41 F‘“‘ E—
Pz . t‘) - : ?:ﬁ-" iGZB T e
11 F—J, '55'}:?:\;:--& ! \__\} GO 'EMF“'A-—\N‘] . /-L! E'E ‘ E Ga3 GéjO*z
0% e el MBENT3G4Y /““@ga /T e
g O B S S
/r\ﬁ’@g SVl 3%” WL JUf & \e3vess
A 2 5q 00 G20t4 £ "@F'n:GSG
] G51Gs% *oE Plo _  Plg—65
“og m@m ey ’W—'——"“——-ﬂ' = aan G35
* @rca | - G30
G3G4G51-1G334 B oodts [ .
i G26*6 —G23*4 ﬁ;h@ 14, E o . o
.o 0 - 2 G8*2G19* Y. e 4 G272
N15%4 e G7*2 G8_2G19 2832 . CMVa
Nt o T 692 G10G24*6
B
o
S 4’ N2*15
¥ N2

Il

/

= N15*4




A26%2
A31%2 A25

A24
AdD

e

/r' fi
© A39

< /'A38 Hﬁ
A36 A37 *

A72

e

A34 : @@ A = 7 \
i F o ' f W
A35 n2d 5‘@ ut\w.’—// f;;

>
w
N
*.
N
>
w
Qs
*
N
g




A MAIN FRAME 1 | ASTNUT 1
AT SENSUR({TTUUIVIIVI) 4 As2 DRIVING VWHEEL 4
Ao | SENSOR{1350MM) 1 AS3 | MAGNETIC 1
A3 MOTOR 1 AS4 | AXLE 1
A4 SENSOR HOUSING 4 P95 [ SCREW -
A SENSOR{I50MM) 1 AS6—BEARING 7
A6 SCREW 1 - AST | PULLEY HOUSING (L ) 1
A7 SENSOR HOI DER 1 AS8 | pJI I EY HOUSING (R) 1
A8 BEARING 2 AS9 | SCREW 8
BUSH 1 GO NOT '
ﬁ?o NUOT 4 AGQ-1—it57 .
A11 SCREW 4 | ABT | WASHER 4
A12 TENSION CABLE 1 AB2 | SCREW 4
A13 SCREW 2 AOS I NUT ‘
A14 WASHER 2 AB4—TEND CAP 2
A15 MAGNETIC HOUSING 1 - ABS | FRONT CHAIN COVER(L) 1
for SENORE WIRE(950MM) 1 AB6 | FRONT CHAIN COVER(R) 1
A17 BELT 1 | A67 | REAR CHAIN COVER(R) 1
A18 MAGNETIC 1 768 T'REAR CHAIN COVER(L) !
ﬁ;g BEARING 2 AT70 ELSZE\'//V(L) 1
A2 ONE WAY BEARING 1 A71 | CRANK(R) 1
A22 BEARING 1 Arz SPRING )
A3 PULLY I B FRONT STABILIZER '
v e - . s .
IAD5 BEARING 1 | B2 WHEEL 2
A26 CCLIP 2 B3 SCREW 4
A27 NUT ; 51 REAR STABILIZER 1'
A31 NUT 2 | D FRONT HANDLE BAR 1
A32 STEEL SHIELD 2 D1 END CAP 4
A33 MAGNETIC HOUSING 1 E CENTRAL SUPPORT TUBE '
A34 NOT 1 E4 SENSOR WIRE(500MM) 1
A35 SCREW. 1 | E2 SENSOR WIRE(500MM) 1
A36 SCREW 1 F SIDE HANDKE BAR 1
A37 NUT 1 r1 END CAP <
A38 WASHER 1 [F2 END CAP 1
A39 WASHER 1 { F3 END CAP 2
fors NUT 1 F4 SENSOR WIRE(L)(650MM) 1
A4 STRIP OF TRACKING HOUSING 1 F5 SENSOR WIRE(L)(650MM) 1
A42 SCREW 8 Fo END CAP 2
A4d3 OUREVWV == SENSUR BUX(BELOW)
o ALUMINUM-HOUSING 2 F8 SENSOR BOX/ABOVE) 2
A45 ALUMINUM TRACK 1 | F9 SCREW 2
A47 | ALUMINUM HOUSING (REAR) 1 F10° | CONTROL BOX(BELOW) 2
A48 ALUMINUM HOUSING (FRONT) ' FH——CONTROL BOX(ABOVE] 2
A49 SCREW 4 F12° WYLAR BUTTON(R) !
5O SCREW 8 F13 | MYLAR BUTTON (L) 1
A50-1 | SCREW 4 | 14| screw 4

-11-



APTURYN ONMVCAHVE OETAINN KON-BO APTVKYTI OMVICAHVE OETANMA KOJ-BO
"F16 ~SENSOR SHEETMETAL 4 TG41 AXLE 1
e | BACK PAD SUPPORT TUBE 1 G42 NUOT 1
| G1___| ENDCAP 1 | G43 | spRING 1
G2 SADDLE BASEMENT 1 G44 | ROTATE SHAFT 1
ROTATE RECIPROCATOR T G45 T
Si SCREW 4 545 gSSEW 4
I ~WASHER 2 ~G50 1
gg POWDER METALLURGY 2 | G51 Qébgéﬁﬁi;AXLE 1
G10 BUSH 1 | G51-1 BRACKET 1
G11 COVER OF SEAT TUBE (L) 1 G52 BUSH 1
COVER OF SEAT TUBE (R T G53 2
31§ SGREW i 4 H EZRN'ESLV!ASHER 1
014 SCREW 1 H1 SCREV\V’ 4
G16 | SFRING ! o2 BOTTLE HOLDER !
17 OUNRCVV I I\ 1
g‘.a NUT ‘ L gﬁg%sia :
G1o | BRACKET 2 M1 PEDAL(L) !
CENTRAL SUPPORTING TUBE COVER
()
CENTRALSUPPORTINGTUBECOVER
(R)
BAR
ADAPTOR
I [ T SCREW M8X100
G21 WASHER 4 M3 WASHER M8X16 1
| SCREW _M8*20
G23 | WASHER 4 M4 SCREW M8X15 1
. _ | SCREW M4X20
G24 NUT 6 M5 SCREW 1/4X40 1
G25 WASHER [9) Vi NOT V8 f
- G26 - BUSH 6— N1 SCREW-M8X35 2
G27 WHEEL 6 N2 ADJUST HANDLE 15
G28 SCREW 6 N3 SCREW 2
G29 SCREW 2 N4 SCREW .\
6 30—MOWUNG BASEMENT % N6 SCREW 1
G31 SLIDING HOQUSING (R) 1 N7 SCREW M5*15 4
G32 SLIDING HOUSING (L) 1 | N9 SPRING WASHER M8 2
G33 WASHER 4 N10 SCREW M8X30 4
G34 SCREW 7 N1 3
-~ G35  SCREW 1 +N12 4
G 36 WASHER 1 | N13 1
G37 NUT 1 N13-1 1
"G38 | SCREW 1 "N14 2
G39 BUSH 1 N5 4
| G40 WASHER 2 I N16 3

-12-




fbse hep | ¥

mmma R

i «588

[®YHKLUK KHOMOK]

upP Ans yBenuyeHust AaHHbIX UMK Harpysku

DOWN [ns ymeHbLUeHUs AaHHbIX NN HarpysKku

ENTER [na nogTeepxaeHus

/ sTant
Top
oy F
\.
AESET

START [na Hayana unyM ocTaHoBKM TpeHNpoBkN. Haxxmute kHonky START/STOP,
/ STOP Haxo4sACb B peXMMe roTOBHOCTU, M HaYyHeTca nporpamma PyyHon Beog.

RESET [ns cbpoca HacTpoek 1 Bo3BpaTa B Ha4arbHOE MEHIO.
HaxmunTte n yoepxusante kHonky RESET B TedyeHune 2x cekyHa ans nonHoro cbpoca
HaCTpOeK.

L RECOVER!

RECOVERY BoccraHoBrneHue nynbca

[MOKA3AHMUA AOUCNNEA] 1

TIME Ot4eTt Bpemenu o1 00:00 go 99:00 c warom 1 MuHyTa

SPEED TekyLas CKOPOCTb TPEHNPOBKU. MakcumanbeHasa ckopocTb 99.9 km/4 unu Munbe/y
RPM Konun4yectso o6opoToB B MMHYTY. [AnanasoH: 0-100 o6/muH

DISTANCE OtyeT npongeHHon auctaHumm ot 00:0 go 99:9 kM nnNu Mune.

lMonb3oBaTenb MOXET YCTAHOBUTBL LieneByo anctaHumio npy nomowm UP/DOWN
BpawLatowerocs kpyra. War: 0.1 kM nnn mune.

-13-




CALORIES Pacxog kanopun Bo BpemMsi TpeHupoBku. [nanasoH: ot 0 go 990 kkan.
OTOT nokasaresb SBMseTCA OPMEHTUPOBOYHBIM ANst CpaBHEHUS 3YPEKTUBHOCTHU
pa3sHbIX TUMOB Harpy3k1 1 He NpeaHasHayeH ANs MCNONb30BaHUSA B MEAULIMHCKUX Lensx.

PULSE lMonb3oBaTenb MOXET YCTaHOBUTL Lienesor nynsc Ao 230.
WATTS Tekywas molwHocTb. [AnanasoH: 0-999.
BKNIIOYEHME:

MoaKnounTE K MOHUTOPY MCTOYHUK NUTAHWA NN HAXXMUTE 1 yaepxnBante kHornky RESETB TeueHune 2x cekyHa.
Pazpactca anuteneHbin 3BykoBOW curHan n Ha XKK-ancnnee otobpasatca Bce CErMeHThl B TeHEHME 2X CEKYHA U
auncnnen 78.0, kak nokasaHo Huxe (PUCyHok 1 1 2).

2. Mpwn nomowwm Bpawatowlerocs kpyra UP/DOWN BeiGepute User 1-4 (Monk3oBaTens 1-4) n Haxmmute ENTER gns
noaTteepxaeHns (PucyHok 3-4).
Beegute nHdopmauuio nonssosatens: non (Male), Bospact (Age), pocT (Height) n Bec (Weight) (PucyHok 4-7).

BENMESISHEESIN| 0000 | ENWTERUSER | ENTERLSER
{88 "Ben | #gdd | | ] |
ias BAG vBes| 80 | |
PUCYHOK 2 PUCYHOK 3 PUCYHOK 4
.HE“" ===§ E::E IHEII ;HE EEHE HEIE EEH;
| SEM:FEMALE | _ ENTERAGE | | HEIGHT=CM | | WEIGHT:RG
PUCYHOK 5 PUCYHOK 6 PUCYHOK 7 PUCYHOK 7
MEHIO BbIBOPA MPOrPAMMDbI
1. Nporpammbi: PyyHon Beog —=» lNporpammbl =3 lNMonb3oBatenbckne =3 lynbc = MowHOCTb

(PncyHok 8~12)

-14-



2. Mpwn nomowum Bpatuatowlerocs kpyra UP/DOWN BbiGepute nporpammy 1 Haxkmute ENTER gna noareepxaeHus.

Nnun HaxxmuTe kHonky START/STOP anga Havana nporpammbl PydHon Beog (MANUAL).

20 —— 5 “m 15 V.20
w28 10,00 T, 28 10,. ", 28 w0, T s
Sonn- Sonn- ﬂn i Sonnv
Touy Uy’ W Uy
°*  spgep (40 o°  spgep 40 0*  spggp 40 0" gppep W0
i e f EEECEICEE| PEETETEE P OB OB
P R R . | § Poafubfed| Defeflef= DB B L,
: L1-FURCTIONS Mo SELECTIHG! iMG!  i-FURNC
000 a{ o oo "ol Tnl boelT ol "o ThoelT of T
" e [Tl P ..__s_ﬂJ__J P g~ p
PNCYHOK 8 PNCYHOK 9 PNCYHOK 10 PNCYHOK 11
15
1$NH .25

c2
=

g
{=
g

|1OMS SELECTIN
0 ]

DIFTARSEL W CALSRILE FULsE

PNCYHOK 12

BbICTPbIN CTAPT

1. Haxxmnte ENTER ansa sxoga B nporpammy PyuHon Beog (MANUAL), akpaH 3amuraet (PucyHok 13).

2. Haxmnte START/STOP gna Havana TpeHUPOBKN. YPOBEHb Harpy3ku MOXET pPerynmpoBaTbCs BO BPEMS TPEHNPOBKM

(PncyHok 14).

3. Monb3oBatenb MmoxeT HaxxaTb START/STOP gnsa 3aBepLueHNs TPEHNPOBKMW.

2
'n!..-‘ :
B .
ni

SPEED

lJl I'"iF!I‘-I -ST0R LL:HAR-STHET
"8 0| "0 BS8| s | 59

gl erle e T4 We e
PNCYHOK 13 PNCYHOK 14

-15-



PYYHOM BBOA;:

1. Mocne BbIGopa nporpammel PyyHon Beog (PucyHok 13), nonb3oBaTens MOXeT Npy NOMOLLM BpallatoLLerocs kpyra

UP/DOWN yBenuunTb UnNun ymeHblUUTb YpOoBeEHb (AnanasoH oT 1 o 16) n Haxxate ENTER anga nogrsepxaeHuns.

2. Monbk3oBaTenb MOXET 3aAaTb AaHHble (BPeMsI, ANCTaHLNS, Kanopum, Nynsc) 1 3atem Haxate START/STOP ansa
Havyana TpeHnpoBku. MNonb3oBaTtens MoXeT HaxxaTe RESET ansa Bo3sparta B MEHHO HACTPOEK.

3. YpoBeHb Harpysku MOXeT peryrimpoBaTbCsi BO BPEMS! TPEHUPOBKU.

-

it
&

=

-4
Y
m
o

]

1‘-1-”-&21:
10,0 e, 25
Sonn-
S 10
© U
0* ‘a0

10,.* e, 28
S NN
5 30
AL L
o *40

20
1::_: ".“!i
13 n 30
= .u s
0" spEED 40

111 FI.JHI:TII.'.IHQ

TEI.'.IHS E?TIHE'

Wiz H1-FLNC

.,_3.:1% ,.u_g_ 1 7 ™l T
| 9| 2il» 2| | @0 G| P 08| O| P il M| P
PNCYHOK 13 PNCYHOK 14 PUCYHOK 15 PUCYHOK 16
T T = nn.
: ﬂu; oy gEEq Souy
o' gppep 40 0"  spgep ‘40 o* 0"  spgep 40

SEESESEEEEEEEEEEIEGT EEEITDBGEEEESEEEEER  EEEEEmnmmmmmmms

TII.'.IH‘:‘ EETTI!'ulﬁl

LI1:MAN.- '.-TFIF'T

U1:MAN.-STOP!

g 3

"853 TED | 59

g

SALGRIC+inal FULSL

ofl i 30

PHTARSE W CALGEIE B PULsE

81| i |v» 1

WALGRIL kel FULSL

Gt 3+ ¥

PNCYHOK 17

[Nporpamma PyyHown BBOA

PNCYHOK 18

PNCYHOK 19

PNCYHOK 20

[ USERSELECTUT-U4 | [ AGE BET | mErseT |
%3 <BE T p—
MR Mg T g L] : 'P:i.l'fru.' 3 ANy \'A:-:llu; ot HTay
AT, ‘u/‘!;:: A A AT, e "-:"Q'. o '::"Q'. e P P
h .__,// i o it I X S S .__:/ \"_.. b \__‘. .__4-' " S i
- — — I i W == Woo—= ] ho—= [ W Wo—
5, 1l | | | | il
Y \ ] Il ) A i [\l i W ik "
PRESS \\-':-_ _-:1-// *\-:'.-_ __.:,/z \?\:.“.-_ .{z \\ i \_-.:-_ _-_-:é = _-:-// \-_ s \\-:-_-_- “
RESET 3 SEC CLOCKWISE OR PRESS i T T N
TO RESET ANTI-CLOCKWISE ENTER - S
CLOCKWISE OR PRESS CLOCKWISE OR PRESS CLOCKWISE OR PRESS
ANTI-CLOCKWISE ENTER ANTI-CLOCKWISE ENTER ANTI-CLOCKWISE ENTER
[ WOT BET | (TRATNING MODE SELECT ] [osnEET | J_FUNCTIONSELECT )
» 54TER - ?H”F' ™ (RO
=, Ty o X0TENy gl % Lot N .,
Vi R \ .-// A, = \}.:_ b \\\:_ \ i in & S
—= |l | —= it i | — It H —= | | — { | S B
i ) i o W o W, i - 4
Mo T el A U N v W A0y L
Lo 1 T , e o OAC !
- A8 w \.EPM' :“,01_ ISJ-RYES "/
CLOCKWISE OR PRESS i, — e, i
ANTI-CLOCKWISE ENTER
CLOCKWISE OR PRESS CLOCKWISE OR PRESS CLOCKWISE OR
ANTI-CLOCKWISE ENTER ANTI-CLOCKWISE ENTER ANTI-CLOCKWISE

-16-



NPEAYCTAHOBJ/IEHHbIE
NPOrPAMMDbI

1. Mocne Bxofa B npegyctaHoBneHHble nporpammbl (PROGRAM), nonb3oBaTtenb MOXeT Npu NOMOLLM
Bpawatoweroca kpyra UP/DOWN BbiGpaTtb oaHy M3 nporpamm P1-P12 n Haxate ENTER gns nogreepxaeHus.

2. Monk3oBaTenb MoxeT 3agaatb Bpems (TIME) n 3atem Haxxate START/STOP gns Havana

TPEHMPOBKN.

3. MNocne 3anycka nporpamMmmbl, HA4YHETCA 06paTHbIIZ OTYET BPEMEHN. Korga BpemMA ponget 0o 0, 3a3BYYUT CUTrHan.
[Nonb3oBaTernb MOXET HaXaTb Ha J'IP06y}0 KHOMKY AnA OTKIMIOYeHUA CurHana.

20

L
CARANE
" fa

10, .25

517:1 n n 'JPT-H
Uy :

SPEED 4D

1%! i ”?-U
10,.*" ", 28
s 0 [
0"  speED 40

L!l PROG.-POL
0

l"l-."i
Ly

PEEmMCE W | SALEEREIE | Fuine

HI—-" H

ﬂ'ﬂ I

RTARSGE K

"5 |

| Ml.#l.llil’{d

n-{iln [ n
Uy | U
FIJIJ-I FARTAMOE H EALOEIFCiagl FuULE

e ¥ 87 | 60 |» B

HEPROG-STORT

PNCYHOK 21

PNCYHOK 22

===='===—

PNCYHOK 23

::::-_
E USER SELECT U1-U4 _| | AGE 5ET HiGT SET
3 G o
- - . .
WHTER wHTEy T gy My AHT gHTig gHTiy
ot s A, At AT, e, P
e e e - L e} 7 -. Ei ok - . Pk ot
L wem -~ ) -~ ~ [ i '. ._ < - Y :
! W, A . )'_ 5
", » ) £ ‘ : ;
PRESS W '\-:;- o St ot
RESET 3 SEC CLOCKWISE OR PRESS g B Ta R L
TO RESET ANTI-CLOCKWISE ENTER
CLOCKWISE OR PRESS CLOCKWISE OR PRESS CLOCKWISE OR PRESS
ANTI-CLOCKWISE ENTER ANTI-CLOCKWISE ENTER ANTI-CLOCKWISE ENTER
warsET | TRATHING WOTE SELTET [ FROCRAMSFLECTRPIDRZ [FUNCTIONSELECT
- - P1 A - -y
CHET ] E m P12] .. (P2 gl Ve
M LTy LTy m ) m o
= '\ ke ¥, LU AT, P11 Ll T S aET. Lot X
._? N : R S | o, ] o ! L oty :
| \ ] e 5 W ) i /. wramr
— N — Fa | | —= i —= P10 P4 — —_ LiL- L
A L il i P Y,
e Ly i % o
3 & W :f/ i P9 — P5 - |
Y M= ; G, \
e [ o P8 . | P6
CLOCKWISE OR PRESS - - BT - -
ANTI-CLOCKWISE ENTER

CLOCKWISE OR
ANTI-CLOCKWISE

PRESS
ENTER

CLOCKWISE OR
ANTI-CLOCKWISE

17-

PRESS
ENTER

CLOCKWISE OR
ANTI-CLOCKWISE



MNONb3OBATE/IbCKAA NPOTPAMMA

1. TNocne Bxoaa B nonb3osaTensckyto nporpammy (USER PROGRAM), 3amuraeT nepBast KONoHka npoduns
(PvcyHok 25). MNMonb3oBaTenbs MOXET Npu nomoLum BpawatoLierocs kpyra UP/DOWN BbiGpaTh ypoBEHb Harpysku
(PncyHok 26) ang cosgaHus MHanBMayanbHOro Npounsa Harpysku.

2. Tlocne okoHYaHUsA ycTaHoBKM (KonoHku 1-20), HyXHO HaxaTb 1 yaepxueaTb kHonky MODE B TeueHue 2x cekyHa Ans
nepexoaa K yCTaHOBKW BPEMEHM.

3. Bo Bpemsa yCTaHOBKM MHAMBUAYaNbLHOro Npoduns, nonb3osarternb MoXeT HaxaTe RESET (c6poc) n BepHyTbCs B
rnaBHOE MEHIO.

4. Tlocne 3anycka nporpammbl (PrucyHok 27-29), HauHeTcsa obpaTHbIi oT4eT BpeMeHu. Koraa spemsa goviget o 0,
3a3By4mnT curHan. MNonb3oBaTenb MOXET HaXaTb Ha Nobyo KHOMKY AN OTKMOYEHUs curHana.

15 20 5
TR seriTre,
10,0 ’ 10, v, 25
: . 2 L0 I
o*  SPEED o*  gpeep 40
g
-
UL:HSER-STRET HEHSER-STOP! U1-FUMCTIONRS ULUSERE-STHRET
TN e LAAD “:E'].. ArM AT THME n T Wart T e LeAD 2
oot 6 L s 8 | &8 0| © 459 &0 1
PISlARSh | chlsAiRaesd | BUssR BIRTANER W | cALoRIBATel | PULER BYRIRMCE W | SALORWESE  FuLE PIFANCE W | GAlsmEM | Punen |
il 12| [831] lid|» 1 R A & ar| itj» %
PNCYHOK 25 PNCYHOK 26 PUCYHOK 27 PNCYHOK 28
io
z £
H:USER-STOF!
| M A n AT |
R g
[ BinfaRcE B LT |
TR R Y e
PNCYHOK 29
MOJIb3OBATEJILCKUE
NMPOrPAMMBI ; —_— LI
[ USERSELECTUT-U4 ] AGE GET |_HGTSET |
RBE % 3
“ L SRRy wiNTEN T, @ 4HTER T,
I '\ o , i N .‘,:-""'- = P ""\\'_'. .'_3/""_ == '\\'_'. P A "'\\f_‘.
L ~ AEbE '.__.. —= I'I." -,=- = | Ve ) o '\_.I N h st '-_.._ — _-I_- =
PR;éS '\\- F _,"/.:.I -.‘-\\..._ ~ ‘_‘:-'}._' __k“‘: ) _-;-_./_’.:::-": l‘\\._ L ___._//J:“ '._'.\:.\.:_-“ _::_.'-:':.'. -__-_:‘:.: ) _:_z_’::: I\"__\_ ___::,"'EI .\.:_:::::_ _&'
TR S e ® = i
CLOCKWISE OR PRESS CLOCKWISE OR PRESS CLOCKWISE OR PRESS
ANTI-CLOCKWISE ENTER ANTI-CLOCKWISE ENTER ANTI-CLOCKWISE ENTER
TWGTSET | T TRAINING MOOE SELECT | [LowD sET Hold on pressing for 2 seconds |_FUNCTION SELECT |
(el a TeRBET P T 7 (e
Rl tN X / ¢ ey o THTE ettt ,
A, 4 T ) N b g e ]
i ho—= i | - —=| N = || —= i || == o
W o W, ! (! |l | 4 () | { asop
.Q\_-:___-_// .\\.\::“ 4 : __... ) -_-\\..- A ; ..:\\\_ .-{.,:_. '|:' .';'\.:___ .-.::.-: s k. E.
CLOCKWISE OR PRESS . -
ANTI-CLOCKWISE ENTER
CLOCKWISE OR PRESS CLOCKWISE OR CLOCKWISE OR
ANTI-CLOCKWISE ENTER ANTI-CLOCKWISE ANTI-CLOCKWISE

B Repeating these opeartion till completing the setting of 20 ranges

-18-




NYNbCO3ABUCMMAA MPOTrPAMMA

1. Tlocne Bxoga B nynbco3asuncumyto nporpammy (HRC), Ha gucnnee nossmTcs BoIGOP LieneBon 30HbI Nyrbca:
55%, 75%, 90% v Llenesas (Target). lNonb3oBaTenb MOXeT BbiGpaTh OAHO U3 3Ha4YEHWUI NPV NOMOLLM BPaLLaloLLerocs
kpyra UP/DOWN.

2. Tonb3oBatenb MoxXeT 3agatb BpeMs (TIME) n 3atem Haxxateb START/STOP ansa Havyana

TPEHMPOBKW.

3. Tlocne 3anycka nporpammbl, Ha4YHeTCcs obpaTHbIN oT4eT BpemeHu. Koraa Bpems gonaet go 0, 3a3ByynT
curHan. Monb3oBaTterb MOXET HaXaTb Ha NtoBYH KHOMKY AN OTKIOYEHUst cuUrHana.

Ecnv B TeueHue 5 cek He ByAeT NOCTyNaTb CUrHaA Ny/ibca, Ha Aucnaee w' I-.:'
nosiBUTCA n3obparkeHue:

15 20 15 20

..iH'i‘, o l!-l- ARREE M ‘.il"l'!,

10,.* ., 25 lu_. 10,."" . 28 19, .28
s8¢ nn W30 5+ nﬂ d.au 5¢ nn FE 5¢ n W30
U : U U
0" gpggp 40 0*  SPEED ‘a0 0% gppgp 4D 0" gpEEp 40
=== ===z === = E=== Z=== ==z = s=ss smm= === = E==== 2. S=E=E

C SEE Eis EEEEEEs ER-all I

Epnz BEmEE o = Smm= = =228 = == 2 EmmaS = =m
s E ===z H E =T=-=z 2E E Fae £ £ E£: =

===% ===% =" IS S ===f =" EE ===f S==f =7 E.E £ E B SmmaiE

Hi EEEPUL =100 (UL TS&APULSE:LNE UL S0=FPULSELNS ENTEER PHL E:L00 |

oo o poo "o "o o0 0 BoolT 0 D
gl p an p P a0 P

PNCYHOK 29 PNCYHOK 30 PNCYHOK 31 PNCYHOK 32

5884 g “G} ;EE% gEE#

UIHEC-START ULH.E.C-STOR! | HiHEC-STRET PULSE IHF‘UT'

T A Tl A “"ﬂﬁ? 60 oI TED 59

I R I T A T L R
PUCYHOK 33 PUCYHOK 34 PI/ICYHOK 35 PUCYHOK 36

MynbcosaBucumble
nporpaMmei

"USERSELECTUT-U4 | AGE SET
3 ABE_7
TR L RHTER _-":mrq Py LAETEE g o"‘"“"o TR e ETE
' \ e S N TN
L, omeser Y o hy — | —= e —= f | — ';" W o= | TR { Wo—= I i
i | ) 1 il | il J H il | | W | li |
M, . o A L A W i o ' & b
e e M W LN W b |- L
PRESS S e N ot St S S et
RESET 3 SEC CLOCKWISE OR PRESS $' T C T iEe
TO RESET ANTI-CLOCKWISE ENTER L i =
CLOCKWISE OR PRESS CLOCKWISE OR PRESS CLOCKWISE OR PRESS
ANTI-CLOCKWISE ENTER ANTI-CLOCKWISE ENTER ANTI-CLOCKWISE ENTER
[ TRAMMG MODE SELECT [ TRAINING MODE SELECT [ FUNCTIONSELECT |
.-. H-’. - g Eos ] i
AT S rPROE] . e Tt " / "T.LME' ™
e ¢ LM Ny JanrTEE il TN S -'.'!‘;.'!-'-1:.?!:-"- anTiny,
o Fir Ao 3 Pt =) wTHTER o X o G r, o St §
) i f L T | )
= W el . Wk e \?I- [ i \ i ) s |
| = 1l ; : | e = i) ) = [TAGH! s —= || || —= 18 ! —= /s |
; i 4 A, kY I iy Ly £ oppap —
L N e | N g Ay N 3 e Fi !
ey o / , L K \ /
(o i, g Ny /
CLOCKWISE OR PRESS b Vi it e o e o
ANTI-CLOCKWISE ENTER
CLOCKWISE OR PRESS CLOCKWISE OR PRESS CLOCKWISE OR
ANTI-CLOCKWISE ENTER ANTI-CLOCKWISE ENTER ANTI-CLOCKWISE

-19-



NPOrPAMMA WATT (MOLLHOCTb)

1. B pexwume rotoBHocTu Bblbepute WATT n Haxkmmute ENTER ans Bxoaa.
2. [Ipenycranoiennoe 3HaueHne — 120 Bt — 3amuraer Ha skpane, rpu nomoiury Bpamiaromierocst kpyra UP/DOWN
BbIOEpuTe 1eneBoe 3HaueHue ot 10 no 350. Haxmure START st Hayana TpeHUPOBKH.
3. [lonb3oBarens moxeT 3aaath Bpems (TIME) u 3atem Hasxkate START/STOP nuig Havyana TpeHUPOBKH.
4. Tlocrne 3amycka MporpaMmbl, HAYHETCST 0OpaTHBIN 0TYeT BpeMeHu. Korna Bpems noitaer o 0, 3a3By4uT CUTHAI.
[Tonb30BaTens MOKET Ha)KaTh Ha JIIOOYI0 KHOTKY Ui OTKIIOYEHUSI CUTHAJIA.
5. 3HaueHue BaTT MOXKET PETyJIMPOBAThCs BO BpeMs TpeHUpoBKH. [lob30BaTens MOXKET peryinpoBaTh 3HaU€HHE
BaTT B COOTBETCTBUU CO CJIEIYIOIIUMHU PEKOMEHIAIIUSIMU:

A : 3nauenue BatT > 25% --- [lonb3oBaTenp JOKEH CHU3UTH CKOPOCTh

e : 3HaueHue BaTT paBHO 25% ---Ilonp30BaTenb JOHKEH MPUAEPKUBATHCS TOM K€ CKOPOCTH

V¥ : 3nauenue BatT < 25% --- Ilonp30BaTelb JOHKEH YBEIUYUTH CKOPOCTh

15 o
rRRIT) R IEEET
ut L 8t L
lﬂ".‘ ‘ﬂ?\- .tzﬁ
= EE q = e
: LL. . LY
a* o* *an
SPEED SPEED
ESEEESSSSESSSSESESSES
H HHHH
SEEIssssEzzosesseit
B - -
. L s P s
HiWATT-START HiWARTT-STOR!
Fime | nem warn | e L - T
g0i 60 | 20 351 0 A0
| ey
FILTAMGE H | EALOMIEEieyl PULRE DIsTARCE W ChLa AR RN FULER
| lv 2 Y81 i29
i|" 4 v
NMPOrPAMMA WATT
[ USERSELECTUT-U4 | [ AGESET | |_HGET SET
J REE 7y
T LTS g oty PPy Rt
J s e b .{_,. B T, ] { A s, =
L, mESET % = _.'( W W | i — W o—== T B —= —_
P \\ A W r o N A W, M . y f‘_,;, \\ A
PRESS et T :.',- 4 oo e o
RESET 3 SEC CLOCKWISE OR PRESS i $ ST ey
TO RESET ANTI-CLOCKWISE ENTER s 2 i =
CLOCKWISE OR PRESS CLOCKWISE OR PRESS CLOCKWISE OR PRESS
ANTI-CLOCKWISE ENTER ANTI-CLOCKWISE ENTER ANTI-CLOCKWISE ENTER
| WnaT SET [ TRAMING MODE SELECT | “TWATT INSTALLED 120 B | FUNCTIONSELECT |
7 : > - P .
oy AT CERaE) 350+ - A L
ATER RHTER ' ! Wy ! / - 5
e ST, / BT ST, A T TRy J TRy )
o S, Froy oot Y A= e % ol Fooatie, oy
i o = W [ W e Nt L R Ll R T
jo—= | N —= | | —= Il | —= I | —= { | —= [ oamm
W I Ly ') " i 1 ] } B i
W I % A F 4 4 ¢ o
N S St L Y - S
ST § — : —
CLOCKWISE OR PRESS i PRESS = ey -
ANTI-CLOCKWISE ENTER ENTER
CLOCKWISE OR CLOCKWISE OR PRESS CLOCKWISE OR
ANTI-CLOCKWISE ANTI-CLOCKWISE ENTER ANTI-CLOCKWISE

TECT HA BOCCTAHOBJ/IEHUE NY/IbCA

Mocne TpeHMPOBKM, NPOAOAKANTE AEePrKaTbCA 32 CEHCOPHbIe AaTYMKM NyNbca U HaxkmuTe KHonKy RECOVERY. Bce nokasatenu
Aucnnen ocTaHoBATCA, 32 UckntoyeHnem BPEMEHMU, koTopoe HauHeT o6paTHbIi otyeT oT 00:60 o 00:00.
Ha gucnnee noaBMTCA NokasaTesib BOCCTAaHOBAEHMA nyabca: F1, F2...F6, rae F1 — Hanny4ywuii nokasatens, F6 — Hanxyawmii.

Monb3oBaTeslb MOXKET NPOAO/IKNUTL PErysipHblie TDEHUPOBKM A YyUYLLIEHUA NOKa3aTe s BOCCTAaHOBIEHUS My/bCa (HaxmuTe
KHonKy RECOVERY cHoBa A1 BO3BpaTa B [M1aBHOE MEH10).

-20-



RECOVERY SC PULSE IMPUT!

v 1 P
PMCYHOK 39 PMCYHOK 40

NMPUMEYAHMUE:

1. Ecnu nonb3oBaternb He KpyTUT neganu 6onee 4x MUHYT, KOMNbIOTEP NEPENAET B CMSALLNIA PEXUM, BCE AaHHbIE
COXpaHATCA A0 Tex nop, Noka nonb3oBaTeflb He BO30OHOBUT TPEHUPOBKY.

2. DnekTpudeckoe HanpsikeHne koMmnbtoTepa — 9 BonbT, 1A aganTep.

3. Ecnn koMmnbloTep 3aBUC, NOXanymcra, BbiHbTE afganTtep U BCTaBbTe €ro 3aHOBO.

-21-



